

لاہور ۹ فروری
آج صحافیوں
کی کانفرنس کے

خطاب کرتے ہوئے سوزی
پنجاب کے گورنر ایچ ایس
سر فرانسس موڈی نے کہا

سرکاری نوپری مشینوں کا تقرر نہیں گا۔ گورنر پریس کے تعاون سے عوام سے براہ راست تعلق پیدا کریں گے

نئے انتخابات کے لئے حق رائے دہندی کے دستور میں تبدیلی کی غرض سے لیکشن کمیٹی کا تقرر

مغربی پنجاب کے گورنر ایچ ایس سر فرانسس موڈی کی پریس کانفرنس

(ہمارے نامہ نگار خصوصی کے قلم سے)

کی طرف سے موڈی کے نظم و نسق کو جلائے کے لئے سرکاری یا غیر سرکاری مشینوں کو روکنا اسلئے سرکاری افسروں کی میرے پاس کی ہے اور میں نہیں نے فریضے کے لئے فارغ نہیں کر سکتا اور غیر سرکاری مشینوں کے تقرر سے جن کا دارم مقصد یہ ہو گا کہ وہ گورنر کو رائے عامہ سے باخبر رکھیں۔ جن کے تقرر کا جب میں موقع آئے گا کہ ان کے شورہ کے بغیر نہیں رکھے جائیں گے۔ میں فی الحال اس سے ہی مناسب سمجھتا ہوں کہ موڈی کے عوام سے خود طول و عرض سے براہ راست معاملہ کر لوں۔ اور پریس کے تقرر سے (جن سے میں اپیل کرتا ہوں کہ وہ مجھے موڈی کے بارے میں سچ سے باخبر رکھے) خود ہی ایک ایسا خوشگوار ماحول پیدا کرنے کی کوشش کروں گا۔ جس میں صحیح اور حقیقی جمہوریت کے نئی بنیادیں قائم کرنے سے استواری جائیں۔

عام انتخابات کا فریضہ

آپ نے کہا اس وقت میرے ذہن میں سے اہم

کھانڈ کے راشن میں اضافہ

لاہور ۹ فروری۔ حکومت مغربی پنجاب کے محکمہ سول سپلائی کا ایک پریس نوٹ منظر پر ہے کہ ۹ فروری سے کھانڈ کا راشن تین چھٹانٹ سے چار چھٹانٹ فی کس فی ہفتہ کر دیا گیا ہے۔ چنانچہ اشدہ سے راشن بتدی کے تھری علاقوں میں ایک ماہ کا کھانڈ کا نوٹ ایک میٹری فی کس ہوا کرے گا

اس کمیٹی کے سرکاری کے طور پر کام کریں گے۔ یہ کمیٹی امور مندرکہ کے سلسلے میں کامیاب تحقیق و استفسار کے بعد جلد از جلد اپنی رپورٹ پیش کرے گی جس کے پیش نظر نئے حلقہ ۲ کے انتخابات میں ہونے پر حال ان دونوں امور کے سلسلے میں صوبائی حکومت از خود کوئی فیصلہ نہیں کرے گی۔ واضح رہے کہ ہاؤس کے نمائندے کا تقرر ابھی باقی ہے۔ ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے ہر ایچ ایس سر فرانسس موڈی نے کہا میرے نزدیک پولیس کے تین تحقیقاتی ادارے جو علیحدہ علیحدہ اداروں کے سامنے جلائے ہوں مستحق نہیں اس طرح کام اور انتظام خلط ملط ہوتا ہے۔ اسلئے

کام تمام انتخابات کرانے کا ہے۔ اور اس اہم فریضے کے متعلق بیشتر حلقوں سے سوال بھی کیا جا رہا ہے۔ کہ نئے انتخابات کیوں ہوں گے۔ میرے پاس سرورسٹ صورت یہ جواب ہے کہ "جس قدر جلد ممکن ہو سکے گا" اس کے علاوہ صورت حالات میں کچھ ایسی ہے کہ میں اس عمل جو اب کے سو اچھے نہیں کھ سکتا۔ موجودہ نظم و نسق کی مشینری میں حق رائے دہندی ملکیت کے اصول پر مبنی ہے۔ لیکن جہاں جن کی تعداد اس وقت صوبے کی کل آبادی سے ۲۵ فیصد ہی سے زیادہ ہے اپنی تمام ملکیتیں کو کوہٹے ہیں وہ اپنی تمام ملکیتیں کو کوہٹ کر دے کر دے گا۔

میں فی الحال اس سے ضروری نہیں سمجھتا کہ موڈی کے نظم و نسق کو جلائے کے لئے سرکاری یا غیر سرکاری مشینوں کو روکنا اسلئے سرکاری افسروں کی میرے پاس کی ہے اور میں نہیں نے فریضے کے لئے فارغ نہیں کر سکتا اور غیر سرکاری مشینوں کے تقرر سے جن کا دارم مقصد یہ ہو گا کہ وہ گورنر کو رائے عامہ سے باخبر رکھیں۔ جن کے تقرر کا جب میں موقع آئے گا کہ ان کے شورہ کے بغیر نہیں رکھے جائیں گے۔ میں فی الحال اس سے ہی مناسب سمجھتا ہوں کہ موڈی کے عوام سے خود طول و عرض سے براہ راست معاملہ کر لوں۔ اور پریس کے تقرر سے (جن سے میں اپیل کرتا ہوں کہ وہ مجھے موڈی کے بارے میں سچ سے باخبر رکھے) خود ہی ایک ایسا خوشگوار ماحول پیدا کرنے کی کوشش کروں گا۔ جس میں صحیح اور حقیقی جمہوریت کے نئی بنیادیں قائم کرنے سے استواری جائیں۔

خوشگوار ماحول

ہر ایچ ایس نے کہا دفتر ۹۲ کے نفاذ کے بعد میرے پر آپ پر بلکہ موڈی کے ہر فرد پر ایک بہت بڑی ذمہ داری آن پڑی ہے۔ اور بد قسمتی سے پاکستان کے قیام کے بعد ہمارے موڈی نے پہلا نمونہ ہی کچھ اچھا نہیں دکھایا۔ اب ہم سب کا مقصد یہ ہونا چاہیے کہ جلد از جلد اس نکتہ کو دور کریں۔ اور جمہور ماحول میں وہ خوشگوار ماحول پیدا کریں جو عام انتخابات اور عوام کے حق رائے دہندی کو قریب کر دے۔

دفعہ ۹۲ الف

کانفرنس کے شروع میں ہر ایچ ایس نے پاکستان سے پہلے کی دفعہ ۹۲ اور پاکستان کے قیام کے بعد ۹۲ میں امتیاز پر بحث کرتے ہوئے کہا دفعہ ۹۲ کے تحت گورنر ایک ایسے ادارے کے سامنے رائے نامہ جواب دہ ہوتا تھا۔ جس میں موڈی کے باشندوں کو نمایندگی کا کوئی حق نہیں ہوتا تھا۔ لیکن اب ۹۲ کی صورت حالات کلیتہً مختلف ہے اب وہ گورنر جنرل

میرٹھویشن
ہے۔ کہ
چیف سکریٹری

کے ماتحت جو سپیشل انکوائری
ایجنسی کام کر رہی تھی۔ اسے
بھی موڈی کے انکسپٹریٹل

پولیس ہی کے ماتحت کر دیا جائے میرے لئے لبقیہ
دو ادارے بھی زیادہ ہیں۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ اس وقت موڈی بھر میں
پولیس کے تین ادارے خفیہ و اعلیٰ تحقیقات کا کام
کر رہے ہیں۔ اول صوبے کی سی۔ آئی۔ ڈی۔ دوم
پاکستان اینٹی کوریپشن ڈیپارٹمنٹ (جو مرکز کے تابع ہے)
اور تیسری سپیشل انکوائری ایجنسی جس کا واسطہ براہ راست
چیف سکریٹری سے ہے

بددیانت افسروں کی گوشمالی
غلط الامتوں کی تضحیک اور گذشتہ دنوں میں رشوت خانی
اقرار نامہ نوڈی اور اعتراف پروردی کا اندھیرے بچانے والے
بددیانت افسروں کے متعلق ایک سوال کا جواب دیتے
ہوئے آپ نے کہا۔ مرکزی آئین ساز اسمبلی نے حال ہی میں
اس کے متعلق ایک بل پاس کیا ہے۔ عام دستور کے
مطابق مناسب عرصے کے اندر اس کا نفاذ عمل میں آ
جائے گا۔

سندھ آئین دور میں خان محمد ڈک کے گولڈ سے
بیان کردہ اختلافات کے متعلق جواب دیتے ہوئے
ہر ایچ ایس سر فرانسس موڈی نے کہا مجھے وہ
اختلافات معلوم نہیں اور نہ میں اس کے متعلق کچھ کہنا
ہی چاہتا ہوں

ایک نمائندہ پریس کے غیر سرکاری مشینوں
کے تقرر کے لئے زیادہ زور دینے پر آپ نے ایک
اور اخبار نویس کی طرف جو غیر سرکاری مشینوں کے
تقرر کے حق میں نہیں ہیں۔ کہا میں آپ دونوں میں
سے کس کی رائے مانوں

آخر میں آپ نے پھر اخبار نمائندوں سے
تلفظہ اپیل کی کہ وہ موڈی سے صحیح جمہوری اور
خوشگوار ماحول پیدا کرنے میں ان کا ملحقہ
بٹائیں۔

چوہدری محمد ظفر اللہ خان کی طرف سے مینٹی فنڈ کے اعزاز میں ڈنو

کراچی ۵ فروری۔ چوہدری محمد ظفر اللہ خان وزیر امور خارجہ و تعلقات دولت مشہد کے لئے کل
مات مینٹی فنڈ کو "شیراز" میں ڈنو دیا۔ جس میں ہر ایچ ایس نسق قاضی محمد الامری (مینی فنڈ کے رئیس) مینٹی
دفتر خارجہ کے مشر محترمی۔ مشر عیسے انجیل (سیکرٹری فنڈ) چوہدری محمد ظفر اللہ خان، مشر اکرام اللہ
سیکرٹری وزارت امور خارجہ، مشر اختر حسین، جوائنٹ سیکرٹری وزارت خارجہ، مشر لالہ شاہ بخاری، مشر قیام
مشرا سے ہالی ڈپٹی سیکرٹری وزارت امور خارجہ، مشر ایم شہب، مالی مشیر وزارت مواصلات، مشر جی فاروق
سیکرٹری وزارت تعلیم و صنعت، مشر ایس۔ اے حسنی، جوائنٹ سیکرٹری وزارت تجارت و تعمیرات اور ڈاکٹر
آئی ایچ قریشی شامل ہوئے۔

مینی فنڈ واپس جانے کے لئے کل بجری جہاز کے ذریعہ بمبئی روانہ ہو گیا۔

ہندوستان کے محکمہ ڈاک پر برطانوی پریس کے الزامات

لندن ۵ فروری۔ ہندوستان کے محکمہ ڈاک پر لندن کے اخبار "ڈیلی گرافک" نے اپنی ایک گزشتہ
اشاعت میں بدھوں سے متعلق بہت سے الزامات لگائے تھے۔ تاہم پچھلے دنوں ہندوستانی
اپنی کٹھن مشردی کے مینٹن نے اپنی حکومت کو ایک بجری تاریخ ارسال کیا ہے۔ یاد رہے ڈیلی گرافک نے
لکھا تھا کہ ہندوستان سے برطانیہ آنے والی ڈاک کا ۵۰ فیصدی حصہ ضائع ہو جانے کی وجہ سے
اپنی منزل مقصود تک نہیں پہنچتا۔ ہندوستانی ملکوں کے نزدیک پارسلوں اور لفافوں پر سے ٹکٹ اکھاڑ
کہ جائتندوں کے، تاہم فروخت کر دینا آدنی کا ایک اچھا ذریعہ ہے۔

جنرل پوسٹ آفس کے ایک ترجمان سے جب دریافت کی گئی کہ برطانیہ سے اس قسم کی شکایات
آپ کو بھی موصول ہوں یا نہیں۔ تو اس نے بتایا کہ گزشتہ چند ماہ میں صرف ایک شکایت موصول
ہوئی ہے۔ (اسٹار)

غیر مبایع احباب کی خدمت میں ایک گزارش

غلط پریکٹس اگر نیوالوں سے ہوشیار رہنے کی ضرورت

از جناب فضل الرحمن صاحب حکیم سابق مبلغ ناٹجیر یاغری (انگریز)

گذشتہ نومبر میں اخبار پیغام صلح ۲۴ نومبر کی اشاعت میں "مدیر جماعت ناٹجیر یاغری کی سرگرمیاں" کے زیر عنوان دو عدد خط ایک صاحب "ایکونی" کی طرف سے شائع کئے گئے تھے۔ جن کو پڑھنے ہی میں سے اصل حقیقت کو پایا تھا۔ ان خطوں میں چند ایسے دعوے کئے گئے تھے جن کو حقیقت کے ساتھ دور کا بھی تعلق نہ تھا۔

مثلاً یہ کہ (۱) میں رجینی ایکونی صاحب ۱۹۱۷ء سے قائم دینی جماعت ناٹجیر یاغری کا سرگرم مدیر تھا۔ (۲) ۱۹۲۵ء میں مجھ میں اور قائم دینی جماعت کے مشنری میں سخت اختلافات نمودار ہو گئے۔ (۳) کے باعث احمدیہ جماعت ناٹجیر یاغری قائم دینی سے برا تعلق منقطع کر دیا۔ (حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ ان لوگوں کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے نصرہ العزیز نے جماعت سے خارج فرمایا تھا۔ اور اس کا اعلان ناٹجیر یاغری کے پریس میں باقاعدہ ہوا تھا۔)

(۴) جماعتی شاخیں تمام ناٹجیر یاغری میں پھیل چکی ہیں؟ (۵) حال ہی میں ہم نے ایک بانی سکول تعمیر کیا ہے۔ اور ہر ناٹجیر یاغری میں پہلا مسلم سیکولر سکول چھوڑا گیا۔ (۶) پھر ایک مباحثہ کا ذکر کرتے ہوئے "ایکونی" صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ جب وہ ساہنہ وغیرہ جماعتوں اور ان کی پارٹی تھے۔ درمیان ہوا تو انہیں برہمی کا مایہ بی ہوتی۔ لیکن جب ہمارے مبلغ کے ساتھ نبوت کے مسئلہ پر بحث ہوتی تو ہمارے مبلغ کو ہتھیار لگا کر اٹھانا پڑی۔

اسی دینا میں ہر ایک شخص کو حق پہنچا ہے۔ کہ وہ اپنے عقائد کی حق طرح چاہے تبھی ہر کسے اور چاہے تو اپنی تعریف میں کرے۔ کسی کو تین تین نہیں کہ وہ غلط بیانی سے کام لے۔ کہ دوسرے اور زور ڈالنے کی کوشش کرے۔ ہر طرف سے جیادہ غلط بیانی ایسے لوگوں کے سامنے کی جاتی ہے۔ جن کو حقیقت حال کا علم ہے۔ اور وہ ایسے دور کے علاوہ میں رہنے والے ہیں کہ ان کے لئے حقیقت کا مسموم کرنا دشوار ہے۔

جیسا کہ میں نے اوپر یاد کیا ہے میں نے ان کو دیکھا ہے۔ میں نے پڑھنے ہی ہاں۔ ہوا کہ ان کی حقیقت سے انہیں دور ہے۔ کیونکہ میں نے ہر بار یاد کیا ہے۔

ناٹجیر یاغری میں تبلیغ اسلام کا فریضہ بجالانے کے بعد پاکستان میں واپس آیا ہوں۔ مگر مزید احتیاط کے طور پر میں نے پیغام صلح کے اس پروجیکٹ کا جس میں یہ خطوط شائع ہوئے ہیں تلاش اپنے موجودہ مبلغ مقیم ناٹجیر یاغری نور محمد نسیم صاحب سیفی نے کی۔ (اے کو بھیج کر ان سے حقیقت حال پر روشنی ڈالنی تو انہوں نے جو خط ہمارے صیغہ تبشیر کو مخاطب کرتے ہوئے لکھا اسے ذیل میں شائع کیا جاتا ہے۔

ہماری عرض اب کرنے سے کسی کا دل دکھانا یا کسی پر جوش کرنا نہیں ہے۔ بلکہ محض حقیقت حال کا اظہار ہے۔ ہم چاہتے ہیں کہ ہمارے غیر مبایع دوست ٹھنڈے دل سے غور فرمائیں کہ جو لوگ ان کو اس قسم کے خطوط لکھتے ہیں وہ ان کی کوئی خدمت نہیں بجا رہے اور نہ ہی ان سے کوئی ہمدردی یا خیر خواہی دکھلا رہے ہیں۔ بلکہ وہ انہیں دھوکہ دے رہے ہیں۔

جیسا کہ مکرّم سیفی صاحب کے خط سے ظاہر ہوگا۔ باوجود اس کے کہ وہ لوگ جماعت سے نکالی دئے گئے تھے تبھی وہ غیر مبایعین سے کوئی تعلق نہیں رکھتے۔ مسٹر "ایکونی" نے لکھا ہے کہ ان کی پارٹی کے پریزیڈنٹ ایک صاحب بنام مسٹر جسری مارتھن ہیں۔ کیا مسٹر مارتھن صاحب نے کبھی مولوی محمد علی صاحب باری کی پارٹی کے جسری مارتھن صاحب کو لکھا ہے کہ وہ ان کے ساتھ ہیں۔

پس ہمارے غیر مبایع احباب کو ایسے لوگوں کی باتوں سے محتاط رہنا چاہئے۔ تاہم انہیں دھوکہ نہ دے سکیں۔ خاکسار فضل الرحمن حکیم سابق مبلغ جماعت احمدیہ ناٹجیر یاغری ۱۲/۲/۳۹

محمد علی مکرّم صاحب دیکل تبشیر صاحب اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ آنکرم کا مکتب نمبر ۸۹۶ مورخہ ۱۲/۲/۳۹ پیغام صلح کے ایک نمبر سے ملا۔ جو اب گزارش ہے کہ مسٹر آئی ایس آئی پیغام صلح میں جو نام "ایکونی" چھپا ہے وہ دراصل کئی ہے A KANNI جن کے خطوط کے اقتباسات پیغام صلح نے شائع کئے ہیں Stratchew 119

St. Eloute mella

پر درزی کا کام کرتے ہیں۔ آئی صاحب کی عمر تقریباً چالیس سال ہے۔ گویا ۱۹۱۶ء میں وہ صرف آٹھ سال کے تھے۔ انہوں نے جو اپنے خط میں لکھا ہے کہ وہ ۱۹۱۷ء میں قائم دینی جماعت ناٹجیر یاغری کے سرگرم ممبر تھے ان کی حقیقت اس بات سے واضح ہے کہ ان دنوں ان کی عمر تقریباً آٹھ سال تھی۔ ہندوستان کے محاذ سے آٹھ سال کی عمر کا ہی سمجھی جاسکتی ہے۔ لیکن ناٹجیر یاغری میں آٹھ سال کے بچے کے آج تک کئے گئے ہوتے۔ آٹھ سال کا خط لکھنے کے بعد ان کے ہر روز جاری ہے سیکرٹری صاحب تعلیم و تربیت مسٹر آئی صاحب کے پاس گئے تھے۔ تو آئی صاحب نے بتایا کہ انہوں نے ہیبت ۱۹۲۳ء میں کئی تھے۔ گویا وہ جاری جماعت کے ممبر بھی نہیں۔

الحاج جسری مارتھن اور ان کی پارٹی ٹیکوس کے باہر آگے دکان کے اشخاص موجود ہیں ایک دو جہوں پر جمائیں بھی ہیں۔ لیکن اس بات کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا کہ ان کے ممبروں کی اکثریت محض ان لوگوں پر مشتمل ہے جو مذہب سے لگاؤ نہیں رکھتے محض ہمدردی کے طور پر ان کے ساتھ ہیں۔ بہر حال وہ ایسا دل بہلانے والے چلے جا رہے ہیں۔

مارٹن باری کا سیکولر سکول حال ہی میں انہوں نے ایک سکول تعمیر کیا ہے جس کا نام ٹوٹو جو میورٹی ہائی سکول ہے۔ سکول کی عمارت ابھی تک نامکمل ہے اور اس کی وجہ یہ ہے کہ ان کی آمد مستقل نہیں۔ دو تین صاحب مقتدرت صاحب بیسار اٹھیل چلا رہے ہیں۔ جب ان کی طرف سے روپیہ مل جاتا ہے تو عمارت کا ایک کونہ تعمیر ہو جاتا ہے۔ اور جب وہ ایسی گرتھام لیتے ہیں تو یہ کام ملتوی کر دیا جاتا ہے۔ یہ صاحب مقتدرت ممبر ہمیشہ اس بات کی خواہش کا اظہار کرتے ہیں کہ کاش ان کے لوگ سپرد واپس آجائیں یعنی حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی حجت کر لیں۔ محض مشرم کی وجہ سے پیچھے رہے ہوئے ہیں۔ انہیں میں سے ایک صاحب جن کو اس سارے کاروبار کا مرکز کہنا چاہیے جب بھی ملتے ہیں تو پوچھتے ہیں کہ کیا کوئی نئی کتاب آئی ہے یا نہیں۔ ترجمہ القرآن انگریزی کی تین جلدیں انہوں نے خریدی تھیں اب اپنے بیٹے کے لئے جو دیکل میں ایک اور جلد خریدنا چاہتے ہیں۔ ابھی انہوں نے ترجمہ القرآن کے چار سو کے قریب صفحات پڑھے تھے کہ ان سے میری بات ہوئی۔ تو کہنے لگے *This Trans-lation has killed that* Mr. Mohammed Ali یعنی اس ترجمہ

نے مولوی محمد علی صاحب کے ترجمہ کو مات کر کے مناظروں کی حقیقت

دین سے آئے ہوئے عرب صاحب (ان کا نام محمد بن عبد الرحمن تھا) کی جو ہندوستان آئی صاحب نے لکھی ہے۔ یہاں غلط ہے۔ صحیح حالات یہ ہیں (۱) جمالی طور پر میں اپنی ایک گذشتہ رپورٹ میں اس کا ذکر کر چکا ہوں) جب یہ صاحب تشریف لاتے تھے تو انہوں نے ٹیکوس کے مختلف حلقوں میں احمدیت کے خلاف پیکر دئے تھے۔ چنانچہ ان پیکروں کو سن کر ایک "نوجوان مسلم" نے ایک مقامی اخبار (ناٹجیر یاغری) میں "مناظر" میں مندرجہ ذیل خط چھپوایا۔

"احمدیوں کے نام چیلنج" جناب میں اچھے طریقے سے ٹیکوس میں ایک نوجوان جو با علم اور جوشیلے ہیں مدینہ سے آئے ہوئے ہیں ان کے عقائد میں یہ بات بھی شامل ہے کہ مرزا غلام احمد آف قادیان مسیح موعود اور مہدی نہیں ہیں۔ انہوں نے ایجابات کے ثبوت میں قرآن مجید اور احادیث سے حوالے پیش کئے ہیں اور یہ کتابیں احمدیوں کے لئے بھی مستند ہیں۔ اور انہیں میں سے حوالے دے دے کر اجمالی لوگ دنیا کو بتاتے رہے ہیں کہ مرزا غلام احمد صاحب مسیح موعود اور مہدی ہیں۔ اب احمدی مولویوں کے لئے جہاد کا موقع ہے کہ وہ ثابت کریں کہ جو تعلیم وہ یہاں اکتیس سال سے پھیلا رہے ہیں اس کی بنیاد مضبوطی کے ساتھ قرآن کریم اور حدیث پر قائم ہے۔

یہ ہمیں سنا گیا ہے کہ یہ صاحب مدینہ احمدیوں کے ہر فرقے کے ٹیکوس کے کسی ہی مقام پر ہمسائے کے لئے تیار ہیں۔ اور یہ بات احمدیوں کے لئے نہایت تشویر کا باعث ہوگی کہ وہ ان صاحب مدینہ کے دلائل کا رد نہیں کر سکیں۔

کیا احمدیت ایک فریب ہے یا حقیقت؟ (ایک نوجوان مسلم ۶/۲/۳۹) اس خط کا جواب خاکسار نے ۱۰/۲/۳۹ (محولہ بالا) خط اخبار میں ۱۰/۲/۳۹ کو چھپا تھا۔ جو ایک روزانہ اخبار میں ۱۲/۲/۳۹ کو اور ایک ہفتہ دار اخبار میں ۱۵/۲/۳۹ کو شائع ہوا۔ روزانہ اخبار نے جس طرح اسے خط کو شائع کیا۔ اس کا ترجمہ پیش کرتا ہوں۔ "احمدیوں کے نام چیلنج کے بارے میں نسیم سیفی کی اپنے متعلقہ صفحات"

ایک معاصر میں احمدیوں کے نام چیلنج کے عنوان سے جو کچھ لکھا گیا تھا۔ اس کے بارے میں اپنے متعلقہ صفحات کرتے ہوئے۔ این۔ ایم۔ نسیم سیفی احمدی مشنری کونسل ۵۵ ڈی ڈی مایو الومینو، ٹیکوس نے لکھا ہے کہ انہوں نے تو اس چیلنج کو پہلے ہی سے قبول کر رکھا ہے۔ لیکن ان کے مذہبی مقابلے کے حق و باطل کی تمیز پر تامل نہیں کیا۔ مولوی سیفی لکھتے ہیں۔ میں اس کام میں اس

لو جو ان مسلم کا شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ کہ جن کا خط گذشتہ سووار کے رد میں نے یہ خط اس مومو اور کے روز لکھ کر ایڈیٹر صاحب کو دیدیا تھا۔ لیکن چونکہ میرا خط وہ چار روز بعد خالی ہوا۔ اس لئے ایڈیٹر صاحب نے آج کی بجائے "گذشتہ سووار" کر دیا۔ (رسم)

اجیوں کے نام جیلنگ کے عنوان سے چھپا تھا۔ اور اجاب کو بتانا چاہتا ہوں۔ کہ یہ معاملہ کہاں تک طے پاچکا ہے

مناظرہ کی ضرورت

"جب کہ مذکورہ صاحب مدینہ لیکچر سے آئے اور انہوں نے اپنی تبلیغ شروع کی۔ تو اس امر کی اطلاع مجھ کو پہلی حمایت کے بعض افراد نے اس خواہش کے ساتھ دی کہ ان کی تقاریر کا رد کیا جائے۔ میں نے اس بات کو کچھ زیادہ وقعت نہ دی اور ان سے کہا کہ ہر شخص کو تبلیغ کا حق حاصل ہے۔ ہاں اگر انہوں نے مجھے متنازعہ فیہ امور پر مناظرہ کے لئے بلایا تو میں ایک لمحہ کی تاخیر کے بغیر ان سے جیلنگ کو قبول کر لوں گا۔ میرے یہ الفاظ صاحب مدینہ تک پہنچا دیئے گئے۔ چنانچہ انہوں نے کہا۔ کہ وہ خود تو مناظرہ کے جیلنگ دینے کے لئے تیار نہیں۔ لیکن اگر اجیوں نے کوئی جیلنگ دیا۔ تو وہ قبول کر لیں گے۔"

"مجھے یقین ہے کہ لکھا پر خط طبقہ اس منطق کو نہ سمجھ سکیگا۔ یہ صاحب احمدیت کی تردید کے لئے تشریف لائے ہیں۔ اور امید یہ رکھتے ہیں۔ کہ احمدیت کی طرف سے ان کو جیلنگ دیا جائے۔"

لیکن ہر حال چونکہ ہمارا مقصد لوگوں کو حقیقت کی طرف رہنمائی کرنا ہے۔ میں نے ان کے اس رویہ کے باوجود ان کو دور ۱۲ مئی کو ایک خط لکھا۔ حضرت احمد علیہ السلام کے عادی کو پیش کر کے ہوئے اور اجیوں اور غیر احمدیوں میں وہ اختلاف بتاتے ہوئے میں نے لکھا۔ کہ آپ چونکہ مذہبی بیانات رکھتے ہیں اس لئے تو حق کا جانکھی بنے۔ کہ آپ دوسرے لوگوں کی نسبت زیادہ آسانی سے سالہ کو سمجھ سکیں گے۔ چنانچہ میں برادرانہ ہمدردی سے آپ کو حضرت ہمدی علیہ السلام کو قبول کرنے کا دعوت دیتا ہوں۔ اور یہ ہمدی علیہ السلام وہی ہیں۔ جنہوں نے احمدیہ جماعت کی بنیاد رکھی۔

اگر آپ قبول میں حضرت احمد علیہ السلام کے دعویٰ کے متعلق کوئی شکوک باقی ہوں۔ تو آپ کے سوالات کا بروقت خیر مقدم لیا جائے گا۔ اور اگر آپ لینہ کریں کہ بلب بھی آپ کے سوالات اور میرے جوابات سے مستفید ہو سکیں۔ تو آپ مجھے اجازت دیں کہ میں گلورد میموریل ہال میں ایک دوستانہ مناظرہ کا اہتمام کر لوں۔

ان اجازت ظہن میں برادرانہ تقسیم کر دینے جائیں گے۔

"مجھے اس خط کا جو اس عربی زبان میں لکھا ہوا۔ اطلاع میں مجھے اطلاع دی گئی تھی۔ کہ میں برطانوی حکومت کے ذریعہ ان کی لیسر کو لے کر اپنی خوش قسمتیں سمجھوں۔ کیونکہ اس حکومت میں ہر شخص جو چاہے عقیدہ رکھ سکتا ہے۔ اگر میں کسی اسلامی حکومت کے ماتحت ہوتا۔ جو اپنے آپ کو اسلام اور ایمان کا محافظ سمجھتی تو میرا سر قلم کر دیا جاتا۔ یا مجھے قلم بھر کر دیا جاتا۔"

"انہوں نے یہ بھی لکھا۔ کہ چونکہ قرآن کریم کا ترجمہ عربی زبان میں ہوا تھا۔ اس لئے وہ صرف عربی ہی میں مناظرہ کریں گے۔ یعنی عربی زبان میں ہی تقاریر کریں گے۔ اور کہ وہ عنقریب ہی ناچھریا سے جانے والے ہیں۔"

"میں اشد افسوس سے دعا کرتا ہوں۔ کہ ان صاحب کو اس وقت تک جہاز میسر نہ آسکے۔ جب تک کہ مناظرہ نہیں ہو سکتا۔ اس خط کے لکھنے کے وقت تک میرے اور صاحب مدینہ کے درمیان پانچ خطوط کا تبادلہ ہو چکا ہے۔ یعنی میری طرف سے اردو ان کی طرف سے میں اپنے آخری خط کے جواب کا منتظر ہوں۔ لیکن معلوم یہ ہوتا ہے کہ اب وہ اس راگ کو نہیں گاؤ گے۔"

میں زجر ان سلسلے سے بھی استغناء کرتا ہوں۔ اور لیکچر کی بجائے بھی کہ وہ صاحب مدینہ کو مناظرہ پر اکساتی جو صاحب بھی اس بات میں کامیاب ہو جائیں گے۔ وہ حقیقتاً اسلام کی خدمت کریں گے۔ اور مجھ کو زبردبار احسان میرا یہ خط لکھنے اور لکھنے پلاٹ کے ۴ مئی ۱۹۷۸ء شام میں چھپا تھا۔

جب کہ وہ گزرنے کے بعد میرے اس خط کا کوئی نتیجہ نہ نکلا۔ تو میں نے اپنے بلب لیکچر میں لوگوں کو اس بات کی ترغیب دینے کے لئے کہ وہ صاحب مدینہ کو مناظرہ کے لئے آسائیں۔ اعلان کرنا شروع کر دیا۔ کہ صاحب مناظرہ کے لئے ہاں کرادیں گے۔ ان کو دس شلنگ انعام دیا جائے گا۔ پھر یہ انعام دس شلنگ سے ایک پونڈ بھی کر دیا گیا۔ لیکن مناظرہ نہ ہونا مستلزم نہ ہوا۔

ابھی صاحب کا یہ لکھنا۔ کہ نبوت کے سلسلے میں تب کا دیکھنا کی اس سے محبت ہوئی۔ تو اس میں وہ کامیاب ہو گیا۔ اس کا فیرا انہوں نے بلب پر بہت برا اثر ہوا اس کا مختصر جواب یہ ہے کہ ہمارا صاحب مدینہ سے نہ کوئی پرائیویٹ اور نہ کوئی بلب مناظرہ ہوا۔ لیکچر میں کی فنکارا بھی تک ہمارے جیلنگ سے گنج رہی ہے اور خدا کے فضل سے گو سنجی رہے گی۔ صاحب مدینہ کے جاننے کے بعد میں نے اپنے لیکچر میں اس بات کا بھی اعلان کیا کہ یہ نہ سمجھا جائے۔ کہ وہ صاحب چلے گئے ہیں تو ہمارا جیلنگ ختم ہو گیا۔ ہم لیکچر کے تمام مخالفین کو اپنے جیلنگ کا مخاطب سمجھتے ہیں۔ اور مناظرہ کے لئے تیار ہیں

مسٹر شوڈنڈے سے مناظرہ

یہ کتنی عجیب بات ہے کہ میرے ساتھ کی دور تک غلط کتابت کرنے کے باوجود وہ صاحب مناظرہ پر آمادہ نہ ہوئے۔ اور ادھر مسٹر شوڈنڈے سے جو کہ اجازت سے مرتد میں کے ایک خط پر انہوں نے مناظرہ کو قبول کر لیا چنانچہ یہ مناظرہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۷۸ء سے بعض دوست بھی موجود تھے۔ اور نہ صرف مسٹر شوڈنڈے کے ساتھ بلکہ بعض غیر احمدی بھی جلتے ہیں۔ کہ جب شوڈنڈے سے مناظرہ میں جل نہیں سکتا تھا۔ تو ہمارے دوست اسے جو اسے قتل تھے۔ اور جب وہ بالکل ہی کچھ نہ کر سکا۔ تو مسٹر بالوٹوں ہماری حمایت کے یکروری اظہار و نصیحت کے ایک بچے دو ٹوکے دوڑے میرے گھر آئے کہ میں ان کو بیٹ کی کتابیں دوں۔ ناوہ مسٹر شوڈنڈے کو کچھ سہارا دے

لیکن کونسا وہ بالکل رہا جاتا ہے۔ اس مناظرہ کی رپورٹ جو میں نے ایک روز اخبار میں شائع ہوئی۔ اس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

"ہمدی کے زمانہ کے متعلق احمدیوں کے مناظرہ کا شروع غرضاً ہوا تھا۔"

دو ہفتے کے بعد ۱۲ مئی کی شب کو تمام حلقوں میں سے آئے ۴۰۰۰ ہزار سے زیادہ مسلمانوں نے اراکے گاں میں (SALE GAN GAH) میں احمدیوں اور غیر احمدیوں کے درمیان ہمدی علیہ السلام کے زمانہ کے متعلق ایک مذہبی مناظرہ ہونا غیر احمدیوں کی طرف سے حاجی کمال الدین اور ایک عرب مبلغ مناظرہ تھے۔ طرفین کے مابین چار چار مینٹیم کتابوں سے لے کر پڑھے تھے۔ لیکن مناظرہ کا اختتام صرف ۱۰ منٹوں میں ہوا۔

مناظرہ کی طرح یوں پڑی۔ کہ کسی صاحب نے سوچ بیلنگ سے اس بات کا ذکر کیا۔ کہ مسلمانوں کا ایک فرقہ ہے اپنے آپ کو احمدی کہتے ہیں۔ یہ عقیدہ رکھتا ہے۔ کہ ہمدی رنج موعود کا قہور ہو چکا ہے۔ اور کہ حضرت مرزا امام احمد آف اندھا ہمدی مہجود تھے۔ اس بات کی تحقیقات کر لینے کے بعد عرب مبلغ صاحب نے لوگوں میں اس مفاد قرآن ہدایت کے مفاد تبلیغ شروع کر دی۔ ان کا کہنا تھا کہ یہ عقیدہ محض جہالت پر مبنی ہے۔ چنانچہ اس تبلیغ کا ایک نتیجہ اس مناظرہ کی صورت میں ظاہر ہوا۔

EAU TE NETTA کے احمدی امام دانی بی

اور شوڈنڈے نے مناظرہ کا تمنا کر لیا۔ لیکن کچھ دیر بعد ان کی جگہ ایک اور صاحب نے لے لی۔ احمدی مناظرہ اس بات کی کوشش میں تھا۔ کہ مناظرہ علیہ السلام کے رفیع آسمانی اور ان کی آسمانی کے موضوع پر ہو۔ لیکن اس موضوع کو غیر متعلق قرار دیا گیا۔

عرب مبلغ صاحب اس بات پر زور دے رہے تھے کہ مناظرہ کا موضوع قرآن کریم اور حدیث رسول اکرم اور ان کے اقوال سے حضرت مرزا غلام احمد صاحب آف مغربی پنجاب۔ ہندوستان کے دعویٰ کا نام نہ لیا جائے۔ انہوں نے اس موضوع پر متعدد سوالات پیش کیے۔

یہ ہے وہ رپورٹ جو لیکچر میں کچھ دیر بعد احمدی صاحب کا یہ کہنا کہ ہم سے محبت کے دوران میں اس کو سخت زک اٹھانی پڑی کہاں تک درست ہے۔

معنی دیکھنے والے اس رپورٹ کو شاید اس نظر سے دیکھیں کہ یہ مخالفت پریس کی رپورٹ ہوئی حالانکہ ایسا نہیں ہے۔ اور اگر ایسا ہو بھی تو یہاں کے ایک مذہب اخبار کو جو مشر مارٹن پارٹی کے ایک سرگرم ممبر کی حیثیت سے شہر میں چھپتا ہے۔ درست رپورٹ صحابہ دینی چاہیے تھی۔ یا اس غلط رپورٹ کی تردید کر دینی چاہیے تھی۔ لیکن اس اقدام میں ایک لفظ بھی نہ چھپا تھا۔ جس کا صاف مطلب یہ ہے کہ یہ مناظرہ نہ صرف کا صاحب نہ رہا تھا۔ بلکہ مارٹن پارٹی کی ذمہ داری تھی۔ لیکن جیسا کہ میں نے کہا ہے یہ رپورٹ مخالف اخبار میں نہ بھی تھی۔ بلکہ میں اخبار Daily Const میں یہ رپورٹ بھی تھی۔

اس کے منجر جو درحقیقت اس اخبار پر پوری طرح قابض ہیں مارٹن پارٹی کے ایک محرم ممبر ہیں۔ ان کا نام ہے مسٹر بی بی سلامی

عرب مبلغ کے یہاں آنے کے بعد

عرب مبلغ صاحب کے یہاں آنے اور ان کے لیکچر میں کچھ روز چھپک پڑے۔ اس کا اندازہ کرنے کے لئے ایک عیار یہ بھی ہے کہ ان لوگوں کی تعداد معلوم کی جائے۔ جو اس وقت سے آج تک ہماری جماعت میں شامل ہوئے ہیں۔ اور کچھ یہ تحریر کرنے پر تھے جو عمومی معلوم ہوتی ہے کہ ۱۹۷۸ء سے لیکر ۱۹۷۸ء تک بعض خطرات کی فصل کو رقم سے ہماری جماعت میں چوتھے افراد شامل ہوئے۔ لیکن ان کے ان کریم مناسب سمجھیں تو میری گزارش اہل بیتام تک پہنچا دیں کہ وہ اپنی صاحب کے خطوط کو خاص کر بیلنگ کی کمی کے نام لکھے گئے خط کو جس میں عرب صاحب سے مناظرہ کا ذکر ہے۔ اپنے انگریزی اخبار میں شائع کریں۔ اور اس کی ایک کاپی بھی ارسال کریں تاکہ میں اس خط کو یہاں کچھ پریس میں چھپوا کر یہاں کے لوگوں سے پوچھوں کہ کتنے اجاب نے میرے اور عرب صاحب کے درمیان مناظرہ کو سنا تھا۔ اور میں ان کا خط مارٹن پارٹی کے افراد کو بھی دکھا سکوں گا میں نے جب ان کے لیکچر کے سنری اخبار حاجی بی۔ ڈی شوڈی سے اس بات کا ذکر کیا کہ ان کے کس صاحب نے ایسے ایسے خط لکھے ہیں تو وہ کہنے لگے۔ کہ وہ ایسٹ کونی پورٹ ہنگا۔ اور جب میں نے یہ بتایا کہ اس نے ہمدی بھی لکھا ہے۔ کہ مجھ سے عرب صاحب کی بحث ہوئی تھی۔ اور ہمدی نے ہمدی سے کہا۔ لیکن مجھے منہ کی کھانی پڑی۔ حالانکہ جب ان سے مناظرہ ہوا تو انہوں نے عرب صاحب کو شکست دی۔ یہ باتیں سن کر شوڈی صاحب کہنے لگے۔ کہ وہ بہت برا آدمی ہے۔ اور کہنے لگے کہ ہمارا اور آپ کا تنظیمی اختلاف ہے نہ کہ عقائد کا۔

حال ہی میں مسٹر شوڈنڈے سے لے کر دیکھ کر اور پڑ کر ہو چکا ہے۔ ایک پمپٹ لکھا تھا جس میں اس بات کا اظہار کیا تھا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نبی نہ تھے۔ چنانچہ مسٹر شوڈنڈے کو ایک کٹیٹی میں بلا کر ڈاکٹ اسٹ بلائی گئی۔ کئی چھاپی اور خردی صاحب نے جابا کہ شوڈنڈے سے صاحب کا معاملہ کٹیٹی میں پیش ہے۔

میں نے شوڈنڈے سے صاحب کے پیش نظر یہاں کے ایک ہفتہ وار اخبار میں ان سے کچھ سوالات کیے تھے۔ اور ان سوالات میں بھی ان سے پوچھا تھا۔ کہ کیا یہ درست ہے۔ کہ اس مفاد کی اشاعت کی وجہ سے مارٹن پارٹی کی ایگزیکٹیو نے ان کو معافی مانگنے پر مجبور کیا تھا اور انہوں نے معافی مانگی بھی تھی۔ اس ہفتوں کی ایک کٹیٹی سے قبل شوڈنڈے صاحب کو مارٹن پارٹی کی کٹیٹی میں کچھ سوالات پوچھے گئے۔ اور ان سے پوچھا گیا کہ کیا وہ ضروری ہے کہ اپنی صاحب سے ہمدی کے لیکچر میں صاحب نے کہا کہ کٹیٹی ایگزیکٹیو اس بات پر غور کر رہے ہیں۔ کہ وہ کٹیٹی میں آ سکتے ہیں یعنی حضرت نبیہ امیہ ثانیہ امیرہ امیرہ کے دربار میں بیعت کر سکتے ہیں۔ انفر اوان الودیع ہوگے۔ لیکن کٹیٹی میں انہوں نے تو خلافت کو بھی مانگتے ہیں۔ اور بعض اس بات میں غصہ ہے کہ ان کی بیعت کو قائم نہ سمجھا جائے۔

مگر میں نے اس کے مفاد میں ان کو ٹیٹا مارچ مغربی میں حوالہ دیا۔ لیکن امید ہے کہ وہ ان کو بھی یاد رکھتے ہیں۔ اور ان کے اور کاموں کا ہے۔ افضل اور اس رائے میں بھی اعلان کر دیا ہے۔

نارتھ ویسٹرن ریلوے

۸۲۲ - ۱۱۹ / E - VII (E I) لاہور مورخہ - جنوری ۱۹۴۹ء

نوٹس

Digitized by Khilafat Library Rabwah

نارتھ ویسٹرن ریلوے کی مندرجہ ذیل اسامیوں کے لئے درخواستیں مطلوب ہیں۔

نمبر شمار	زمرہ	تعداد اسامیوں
۱	سٹیشن ماسٹر گروپ کے طلباء	۱۵۰
۲	کمرشل کلرک	۳۰۰
۳	سگنل	۶۰

۲- عمر کی قیود

۱۵ مارچ ۱۹۴۹ء کو عمر اٹھارہ سے لے کر تیس برس تک ہونی چاہیے۔ راجھوت امیدواروں کی صورت میں مدت عمر میں ۳ برس کی نرمی برتی جاسکتی ہے۔

۳- تعلیمی قابلیت

میسٹر کونسلن سیکنڈ ڈویژن جو نیشنل کالج یا اس کی مساوی حیثیت کا کوئی امتحان

۴- درخواست کنندوں نے اپنا نام اگر ابھی تک درج نہیں کیا تو انہیں اپنے قریب ترین ایسٹبلمنٹ ایکسچینج میں اپنا نام درج کرانا ہوگا اور اپنی درخواستوں کے ہمراہ نام درج ہونے کا تحریری ثبوت بھی منسلک کرنا ہوگا۔ درخواستوں کے پینے کی آخری تاریخ ۲۱ فروری ۱۹۴۹ء ہے۔

۵- درخواستیں مخصوص فارم پر بھیجنی چاہئیں۔ یہ فارم ایک ویسٹرن فارم راجھوت امیدواروں کے لئے چار آنے فی فارم کے حساب سے بڑے سٹیشنوں کے سٹیشن ماسٹروں سے مل سکتے ہیں۔ درخواستیں سرٹیفکیٹوں کی تصدیق کے ساتھ نزدیک ترین ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لاہور ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ، ملتان، کراچی یا کوئٹہ کے نام بذریعہ ڈاک بھیجنی چاہئیں۔ یہ درخواستیں ہند لفظوں میں بھیجی جائیں اور درخواست کی نوعیت کے مطابق لفظ پریم الفاظ لکھ دیئے جائیں۔ درخواستیں ماسٹر گروپ کے طلبہ کے لئے "عامی کمرشل کلرکوں کے لئے" اور عارضی سگنل کے لئے

۶- امیدواروں کو مارچ ۱۹۴۹ء کے بعد کی تاریخوں پر ڈویژنل سیکشن بورڈوں کے سامنے ڈویژنل ہیڈ کوارٹر پر انٹرویو کے لئے پیش ہونا پڑے گا۔ ڈویژنل سیکشن بورڈ سیکشن کی عرض سے فری پاس جاری نہیں کریں گے۔ لیکن یہ فری پاس سٹیشن ماسٹر گروپ کے صرف ایسے طلباء کے لئے جاری کئے جائیں گے جنہیں لاہور کام کرائی سیکشن بورڈ سیکشن کے لئے بلائیگا۔ امیدواروں کو اپنے ہمراہ اصلی سرٹیفکیٹ خصوصاً میٹرک کونسلن سرٹیفکیٹ لانا چاہئے۔ ان اسامیوں کے لئے جن امیدواروں کو بالآخر منتخب کیا جائیگا۔ انہیں ایک میڈیکل ٹیسٹ بھی دینا ہوگا اگرچہ اور سب باقی مساوی ہوں گی۔ لیکن دیوے سے ملازمین سے بیٹوں اور پوتوں کو ترجیح دی جائے گی۔

۷- ڈویژنل ہیڈ کوارٹر یا لاہور میں قیام کی صورت میں امیدواروں کے جو مصارف اٹھیں گے۔ وہ انہیں خود ہی برداشت کرنے ہوں گے۔

۸- منتخب امیدواروں کو وائٹن ٹرینگ سکول میں داخل ہونے سے پہلے تیس روپے کی رقم ضمانت سٹامپ کی قیمت ایک روپیہ اور دس روپے کی سیس سیکورٹی جمع کرانی ہوگی۔ سکول میں ٹرینگ پانے کے عرصہ کے دوران میں اٹھارہ روپے مہوار خود اکالاؤٹس دیا جائے گا اور اس میں میسنگ کے مصارف کے طور پر ساڑھے بارہ روپے مہوار کاٹ لئے جائیں گے۔ ملازمت کی کاروباری نہیں ہوگی۔ لیکن جن امیدواروں کو کامیابی کے ساتھ تھوڑا سا تربیت ختم کرنے پر رکھ لیا جائے گا۔ انہیں چالیس روپے مہوار تنخواہ دی جائے گی۔ جس کا سکیل ۳۰ - ۲۵ - ۲۰ - ۱۵ - ۱۰ - ۵ روپے ہوگا۔ ہنگامی الاؤٹس اور دیگر الاؤٹس اس کے علاوہ ہوں گے۔ نیز قواعد کے تحت رعایتی نرخوں پر اشیائے خورد و آشوب خریدنے کا استحقاق بھی ہوگا۔ تنخواہ کے اس سکیل میں تنخواہ کشن کی مسافرت میں ترمیم بھی ہو سکتی ہے۔

۹- ۱۵ مارچ ۱۹۴۹ء کو وائٹن ٹرینگ سکول میں کوئٹہ شروع ہو جائیں گے۔ کامیاب امیدواروں کو نارتھ ویسٹرن ریلوے کے کسی بھی سٹیشن پر ملازم رکھا جاسکتا ہے۔

ہندوستان میں جاہلانہ کا تبادلہ

فون نمبر ۲۵۲

ہمارے پاس بیشمار مکان۔ دوکان اور کارخانے پاکستان کے ہر شہر میں موجود ہیں جو کہ آپ کو اپنی جائداد کے بدلے میں آسانی سے ہمارے ذریعہ مل سکتے ہیں تفصیلات کے لئے پراسپرٹی ڈیولپمنٹ سوسائٹی کو لکھیں۔ مینیکوڈ روڈ لاہور

ہارڈ لوک

اعلان

ہم بہترین قسم کا ہارڈ لوک بہت بڑی مقدار میں فونڈریوں اور کارخانوں کے لئے بلجیم سے منگوا رہے ہیں جو کہ فروری ۱۹۴۹ء میں کراچی پاکستان میں پہنچ جائیگا۔ ہارڈ لوک استعمال کر نیوالے فونڈریوں اور کارخانوں کے مالکان ہمارے پاس اپنے آرڈر بھی سے بک کر دیں تاکہ مال بک جانے کے بعد ان کو مایوسی نہ ہو۔

ہارڈ لوک کا نمونہ ہمارے دفتر میں موجود ہے جو ہر وقت بلاخطہ کیا جاسکتا ہے۔
بٹالہ انجنیئرنگ کمپنی لمیٹڈ
گنگارام ٹرسٹ بلڈنگ دی مال لاہور

قدرت عینی بک یا رسول اللہ

میر محمد مصطفائی

دھند۔ جالا۔ غبار۔ لکڑے۔ پڑبال۔ ناخونہ۔ بھولا۔ بھونچکا۔ ہوا۔ موتی بند۔ سرخی۔ چشم۔ گمراہی۔ منظر۔ نذر اللہ۔ شب کوئی درات کا اندھارہ، روز کوئی دن کا اندھارہ وغیرہ، اور من چشم کے لئے اکبر اعظم سے بھی تو علامہ اقبال فرمائیں گے ہیں سے
شب کا استعمال صبح کو فی الحقیقت شان مصطفائی دکھانا ہے۔ خورد و کلاں۔ پیرو جواں۔ سر دوزخ۔ کھیلے کیساں مفید ہے۔ مزدورت مزدھرات آذکار آج ہی اعجاز مصطفائی ملاحظہ فرمائیں۔ قیمت پیشی خود و عا دلچسپ اور پیشی کلاں تین روپے آٹھ آنے۔ نو آنے محصول ڈاک بذریعہ راجھوت

مشتہر منیجر دو خان مصطفائی راجھوت محلہ دار الشکوہ عقب لنڈ بازار لاہور

تعالیٰ اعظم ان کا رڈ آنے پر مفت
عبد اللہ الدین سکندر آباد

جنرل منیجر (P)

نانکنگ میں کیونسٹوں کے داخلہ کا اظہار

نانکنگ ۵ فروری۔ نانکنگ میں کیونسٹوں کے داخلہ کا اظہار کیا جا رہا ہے شہر میں حکومت کا ایک بھی بڑا افسر موجود نہیں ہے نصف کا بیٹہ کشین ہیں ہے اور بقیہ نصف جنوب میں بکھری ہوئی ہے۔ اور قوم پرست چین حقیقتاً اس وقت بیسٹھائی مرکزی نظام کے رہ گیا ہے۔

یہ دیکھنے کی ہم پورے زور دینا چاہیے۔ یہ سڑکیں اور میٹروں کے سیلاب میں کیونسٹوں کے طرز زندگی کی تعریف کی جاتی ہے۔ اور دوسری تمام سیاسی جماعتوں پر حملہ کیا جاتا ہے۔ کیونسٹ اخبار بھی فروخت ہو رہا ہے۔

نئی کاغذی کرنسی جاری کر دی گئی ہے پبلنگ کے سلسلے کی سڑکیں کی کمی کے ریش جبریل یہہ جابین بیگ کو ستمبر کا ریش بلدیہ مقرر کیا گیا ہے۔

اطلاعات مقرر ہے کہ وہ کیونسٹ تو جس مالک کی جانب بڑھ رہی ہیں۔ ایک ضرب کی جانب سے اور دوسری شمال کی جانب سے (اسٹار)

درخواست دعا

مگر ہمیں دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر شے کو اپنے نیکو ہونے سے روکے۔ آپ دن ایک نیا ہفت روزہ کی ضرورت ہے۔ یہ نیکو ہونے کے ہیں۔ جہاں جہاں ہفت روزہ ہے۔ اس کا مالک اور مدیر ہونے کے دعا ہے۔ خاکسار (ناظر)

چین میں بیرون نکالنے کی کوشش

نانکنگ ۵ فروری۔ چین ہمدردی کا خیال ہے کہ اس وقت چین میں تائیوان کے جنوب میں بیرون نکالنے کے لئے جو چھپنے کودے جا رہے ہیں اگر ان میں کامیابی ہوگی تو عرب سے بیرون کی درآمد میں کمی ہو جائے گی۔ چینی پروپیگنڈا اس وقت تائیوان اور کوشینگ کے درمیان تاجو کے مقام پر کوششیں کر رہی ہے۔ اس وقت کوشینگ کا بیرون نکالنا کرنا دلا کارخانہ جو چین میں سب سے بڑا کارخانہ ہے مشرق وسطیٰ سے دو لاکھ اور تین لاکھ کے درمیان خام بیرون درآمد کرتا ہے۔ (اسٹار)

مشرق اردن اور عراق یہودیوں سے تشدد کیے تیار ہیں!

عمان ۵ فروری۔ امیر نے کہ مشرق اردن اور عراق اسرائیل کے ساتھ صلح کی گفت و شنید کرنے کی خواہش کا اعلان کر دیں گے۔ عمان اور حجاز سے ایک وقت اعلان کی امید ہے۔ شاہ عبداللہ اس وقت انکیسٹانی جانے لگتا ہے۔ عراقی ریجنٹ امیر عبداللہ کے ساتھ صلح مشورہ کر رہے ہیں معلوم ہوا ہے کہ انہوں نے عراقی ریجنٹ برزور دیوہ کو وہ فلسطین کے قاضی ڈاکٹر زلف بیک کی گفتگو میں شرکت کرنے کی دعوت کو قبول کر لیں۔ شاہ عبداللہ کو بھی یہ دعوت دی گئی ہے اور انہوں نے اس کو بھی خوشی کے ساتھ منظور کر لیا ہے۔

یکم مارچ سے گندم کی قیمت کم کر دی جائیگی

نئی فصل پر قیمت میں اور بھی کمی کی توقع

لاہور ۵ فروری۔ محکمہ اطلاعات سول سپلائی کا ایک پریس نوٹ مقرر ہے کہ گذشتہ دسمبر میں انہوں نے ہے کہ حکومت کو گندم کی قیمتیں کم کرنے کی پوری توجہ تھی۔ کیونکہ گندم ملک کے لئے بہت زیادہ خرچ ٹھانا پڑا تھا۔ اس معاملہ پر نواز خور ہوتا رہا ہے جس کے نتیجے میں یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ گندم کی قیمت یکم مارچ سے چودہ روپیہ فی من کم کر دی جائیگی۔ یہ بھی امید کی جاتی ہے کہ نئی فصل پر قیمت اور بھی کم کر دی جائے گی۔ فیصلہ اس لئے کیا گیا ہے کہ باہر سے تسلی بخش مقدار گندم کی درآمد ہو گئی ہے۔ آئندہ فصل کے آثار بھی اچھے ہیں۔ ساتھ ہی اچھی قسم کے چاولوں کی قیمت ۲۱ روپیہ فی من کے حساب سے زیادہ کم کر دی گئی ہے۔ کیونکہ اس علاقہ میں اچھی قسم کے چاول محض نفاست پسندی کی حیثیت رکھتے ہیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

بلوچستان میں مسلسل بارش اور بربادی

کوئٹہ ۵ فروری۔ مسلسل باحقوق بارش اور بربادی یہ اظہار تشکر کے طور پر سارے بلوچستانی میں یکم اور ۲ فروری کو کوئٹہ میں مانگی گئیں۔ آج کوئٹہ میں مسلسل بارش اور بربادی کا جو تھکان ہے۔ بہت سے چشمے اور تالاب جو گذشتہ کئی سال سے خشک پڑے تھے بریز جو گئے ہیں (اسٹار)

گڑ اور شکر کی درآمد ممنوع قرار دیدی گئی

لاہور ۵ فروری۔ محکمہ سول سپلائی کا ایک پریس نوٹ مقرر ہے کہ مغربی پنجاب میں انڈین گولڈن گرینڈ کی درآمد ممنوع قرار دیدی گئی ہے۔ گڑ اور شکر کی درآمد عام میں گڑ اور شکر کہا جاتا ہے۔ نئی درآمد حکومت پاکستان نے ممنوع قرار دے دی ہے۔ عوام کو مطلع کیا جاتا ہے۔ کہ اگر وہ ایسا کریں گے تو سزا کے مستوجب ہوں گے۔

مشرق وسطیٰ کی افواج میں حیرتوں کی بھرتی

برطانیہ نے روسی الزام کی تردید کی

لیکس ۵ فروری۔ برطانیہ نے کل اسس روسی الزام کی تردید کر دی کہ جرمن جنگی مجرموں کو امریکہ کو لے کر نکلنے کے لئے مشرق وسطیٰ میں بھرتی کیا جا رہا ہے۔ جس تحفظ کے برطانوی وفد نے اس پر دیکھنے کے کا تذکرہ کرنے جوئے کہ جرمنوں کو ان کی رضامندی کے بغیر مشرق وسطیٰ کی فوجوں میں بھرتی کیا جا رہا ہے۔ کہا کہ مشرق وسطیٰ کی سرکس میں جو جرمن کام کر رہے ہیں ان کی تعداد پانچ سو تالیس ہے اور وہ سینکڑوں ہیں جو نہر سوئز کے علاقہ میں رضا کارانہ طور پر کام کر رہے ہیں۔ (اسٹار)

حزب مخالف کا لیڈر فرار ہو گیا

بوڈاپسٹ ۵ فروری۔ جنگی پارٹیشن میں حزب مخالف کے لیڈر ایم۔ وان بار کو کس اپنے ملک سے بھاگ کر دی آنا پہنچ گئے ہیں انہوں نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا۔ جنگی کی حکومت کا رویہ کینیوٹک پیلیز ڈیموکریٹک پارٹی کے اس قدر خلاف ہو چکا ہے کہ ہمارے لئے عزت محفوظ رکھنے کا ایک ہی ذریعہ ہے اور وہ یہ کہ ہم اپنے وطن کو خیر باد کہہ دیں۔ چنانچہ اس آخری چارہ کار پر عمل ناکر یہ ہو گیا ہے (اسٹار)

ہندوستان کے تجارتی مذاکرات

نئی دہلی ۵ فروری۔ بحیرہ فارس بحیرہ ہند اور مشرق وسطیٰ کی تجارت کے تعلق ہندوستانی کوئی کوشش کرنا نہیں اور برطانوی جہاز رانی کے مفادات کے ختم کے درمیان گفت و شنید ہو رہی ہے۔ (اسٹار)

لٹاکو مشرائٹی کا پیغام مبارکباد

لندن ۵ فروری۔ لٹاکو کی پیسی سائڈ آزادی پر ایک پیغام ارسال کرتے ہوئے وزیر اعظم مشرائٹی نے حکومت برطانیہ اور برطانوی عوام کی جانب سے لٹاکو کے خلاف واپس کی خواہش ظاہر کی ہے۔ انہوں نے اپنے پیغام میں کہا ہے۔ "دولت مشترکہ کے سب سے بڑے شہر کو کئی تیس برس سے فریبکا تھا دیکھ رہے ہیں کہ لٹاکو نے جو دولت مشترکہ کا سب سے چھوٹا ملک ہے جس طرح پیسی بار آزاد ریاست کا دستور اور یوں کا لٹاکو کا لٹاکو ہے

میاوالی اور مظفر گڑھ کے درمیان سڑک کی تعمیر

لاہور ۵ فروری۔ میاوالی اور مظفر گڑھ کے درمیان براہ راست ذرائع آمد و رفت جلد ہی کرنے کی عرضی سے ان شہروں کے درمیان سڑک کا کام شروع کیا گیا ہے۔ مغربی پنجاب کے مغربی ضلعوں میں سڑکوں کی تعمیر سے متعلق یہ ایک اہم اقدام ہے یہ کام نیشنل سیکرٹریٹ کے تحت میاوالی اور مظفر گڑھ کے ضلعوں میں سڑکوں کا کام چھاپا جا رہا ہے۔ آئندہ چند سالوں میں علاقہ میں تقریباً پانچ سو میل تک سڑکوں کی تیاری جائیگی۔

ناروے کو میثاق اوقیانوس میں شرکت کی دعوت نہیں دی گئی

لندن ۵ فروری۔ نیٹو کے اہم سے واپس آنے کے فوراً بعد سویڈن کے سفیر میٹھ برطانیہ نے اپنی درخواست پر گذشتہ شب برطانوی وزیر خارجہ مسٹر ہیون سے ملاقات کی۔ خیال ہے کہ آپ کی ملاقات سادہ اور اچھا لگا سے تعلق رکھتی ہے جس پر سویڈن کو چند سہولتیں اور اعتراضات ہیں۔

ناروے میں ناروے کے وزیر خارجہ مسٹر ٹنگ نے بایا کہ ناروے کو میثاق اوقیانوس کی دعوت پیشہ میں حصہ لینے کی دعوت نہیں دی گئی ہے۔ انہوں نے یہ بھی ظاہر کیا ہے کہ حکومت اس میثاق کی عمل درآمد کی پوری طرح غور کرے گی اور اس کے بعد یہ فیصلہ کرے گی کہ آیا اس کو اس قسم کی دعوت کی خواہش ہے یا نہیں (اسٹار)

اسٹالن کی پیشکش پر فرانس کے عظیم کامیابان پیرس ۵ فروری۔ مارشل اسٹالن کی حالیہ پیشکش پر کہ وہ سوویت یونین سے روس پولینڈ یا چیکو سلواکیہ میں ملاقات کے لئے تیار ہیں۔ تبصرہ کرتے ہوئے وزیر اعظم نے یہاں دیکھا امریکی پریس ایسوسی ایشن کو بتایا کہ اگر روسی اپنی امن کی کوششوں میں حصہ لیں تو ان کو برلن کی ناکہ بندی کا شکار نہیں ہوتی۔ یہ ایک نازک امتحان ہے۔ (اسٹار)